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8_AF_95_E5_A4_A7_E4_c67_286592.htm 第1题 某企业拟按15%

的期望投资报酬率进行一项固定资产投资决策，所计算的净

现值指标为100万元，货币时间价值为8%。假定不考虑通货膨

胀因素，下列表述中正确的是（ ）。 A 该项目的现值指数小

于1 B 该项目的内部收益率小于8% C 该项目的风险报酬率

为7% D 该企业不应进行此项投资 正确答案：C 解析：本题的

主要考核点是风险报酬率的确定以及净现值、现值指数和内

部收益率三者的关系。期望投资报酬率=无风险报酬率（货币

时间价值） 风险报酬率，所以，该项目的风险报酬率=7%。

由于该项目的净现值大于零，所以，该项目的现值指数大于1

，该企业应该进行此项投资。又由于按15%的折现率进行折

现，计算的净现值指标为100万元大于零，所以，该项目的内

部收益率大于15%。 第2题 假设某基金持有的某三种股票的数

量分别为10万股、50万股和100万股，每股的收盘价分别为30

元、20元和10元，银行存款为1000万元，该基金负债有两项

：对托管人或管理人应付未付的报酬为500万元，应付税金

为500万元，已售出的基金单位为2000万，计算出基金单位净

值为（ ）元。 A 1.10 B 1.12 C 1.15 D 1.17 正确答案：C 解析：

根据计算公式：基金净资产价值总额＝基金资产总额－基金

负债总额＝10×30＋50×20＋100×10 1000－500－500＝2300

万元；基金单位净值＝基金净资产价值总额/基金单位总份额

＝2300/2000＝1.15元 第3题 下列说法中，正确的是（ ）。 A 

偿债基金的计算实际上是年金现值的逆运算 B 即付年金与普



通年金的区别仅在于付款时间的不同 C 凡不是从第一期开始

的年金都是递延年金 D 永续年金是期限趋于无穷的普通年金

，它没有终值 正确答案：BCD 解析：偿债基金的计算实际上

是年金终值的逆运算，所以A不正确。 第4题 影响认股权证理

论价值的主要因素有（ ）。 A 换股比率 B 普通股市价 C 执行

价格 D 剩余有效期间等 正确答案：ABCD 解析：影响认股权

证理论价值的主要因素有换股比率、普通股市价、执行价格

、剩余有效期间等 第5题 现金存货模式确定的最佳现金持有

量与一定时期的现金需要量成同方向变动，与有价证券的利

率成反方向变动。（ ） 对 错 正确答案：√ 解析：从存货模

式下最佳现金持有量公式，可得知现金最佳持有量与一定时

期的现金需要量成正向变动，与有价证券的利率成反向变动
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